

CORRIGENDA.

- Page 193, line 8, for "equitable" read "executory".
- Page 228, last line (ref.), for "(188) P. J. 63" read "(1886) P. J. 63".
- Page 230, last line (ref.), for "(1886) P. J. 83" read "(1886) P. J. 63".
- Page 337, last line (ref.), for "(1878) 3 App. Cal. 1124" read "(1878) 3 App. Cas. 1".
- Page 718, last line (ref.), for "(1882) 9 E. B. D. 110" read "(1882) 9 Q. B. D. 110".
- Page 906, last line (ref.), for "(1897) 30 Cal. 490 at p. 491" read "(1897) 30 Cal. 490 n
at p. 491.

